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HOTEL GRECOTEL LUX ME DAMA DAMA 4*-Rodos 

Koncept sve uključeno (all inclusive) 

 

Prijatan ambijent očekuje goste u 318 soba i apartmana. Višejezično osoblje (engleski, nemački, francuski) na 

recepciji u lobiju spremno je da pomogne pri prijavi i odjavi. Gosti dobijaju piće dobrodošlice po dolasku. 

Bežični pristup internetu je obezbeđen u javnim prostorima (bez doplate). Postoji veliki broj prodavnica, 

uključujući supermarket i suvenirnicu. Bašta pruža dodatni prostor za odmor i opuštanje na otvorenom. Ostale 

usluge i sadržaji uključuju 24-časovno obezbeđenje, uslugu čuvanja dece (na zahtev i uz doplatu), usluga pranja 

veša (uz doplatu). Aktivni gosti koji žele da istraže okolinu biciklom imanju mogućnost iznajmljivanja bicikala (uz 

doplatu). 

U hotelu Grecotel Lux Me Dama Dama dostupne su različite opcije za ručavanje, uključujući kafić, bar i lobi bar. 

Gosti mogu ručati u prijatnoj atmosferi u restoranu (za nepušače i a la carte). Alternativno, moguće je na upit 

izabrati jela a la carte za večeru ili naručiti set meni za večeru. Različite vrste doručka (kontinentalni i 

ranoranioci) garantuju odličan početak dana. Obroci bez glutena, obroci za decu, hrana bez laktoze i veganska 

hrana i vegetarijanska hrana mogu se pripremiti na zahtev. Gosti mogu besplatno zatražiti hranu za bebe.  Za 

goste su uključena alkoholna i bezalkoholna pića. 

Izvanredan je izbor hrane i pića, uključujući opcije za doručak, ručak i večeru, kao i obroke po narudžbini, užine 

u određeno vreme, poslastičarnica, neograničeno piće, palačinkarnicu, izuzetan asortiman premium brendova 

pića, vina, kokteli i zdravi sokovi, prefinjena usluga, aktivnosti i wellness. 

 

Doručak od 07:30-10:30h, kontinentalni švedski sto. Veliki izbor, od raskošnog američkog švedskog stola do 

ekskluzivnih a la carte opcija i lokalnih specijaliteta. 

Ručak od 12:30-14:00h, švedski sto. Voda, bezalkoholna pića, točeno pivo, etikete grčkog i međunarodnog vina 

su dostupne tokom ručka. Gosti mogu iskusiti sorte izuzetnih vina. 

LAGANA JENA KOD BAZENA: Tokom dana kanapei, azijski i mediteranski zalogaji.  

BEACH LOUNGE: Celodnevno druženje u odličnom baru, poslastičarnici i palačinkarnici otvorenim do zalaska 

sunca. Ručak na bazi švedskog stola dolazi sa roštiljem i salatama i peći za picu na drva. Lociran na plaži.  

Vegetarijanske, veganske i bezglutenske opcije dostupne su u svim restoranima 

 

Večera od 18:30-21:30h, švedski sto. Voda, bezalkoholna pića, točeno pivo, etikete grčkog i međunarodnog vina 

su dostupne tokom večere. Postoji 150+ vinskih etiketa iz Grčke i celog sveta, dostupnih u LUKS ME konceptu. 

Vegetarijanske, veganske i bezglutenske opcije dostupne su u svim restoranima 

 

Snek bar radno vreme 14:00-18:00h, kafić i lobi bar od 10:00-00:00h. 

Restoran "Azijana: 

Radno vreme: Pon, Uto, Sre, Pet, Sub, Ned 19:00-22:30 

Sushi, veganska hrana, vegetarijanska hrana, Azijska hrana. Dinamični recepti zajedno sa jednostavno svežim 

izborom sušija. 
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"Restoran Ruža" 

Radno vreme: Uto, Sre, Čet, Pet, Sub, Ned 19:00-22:30 

Hrana bez glutena, mediteranska hrana. Fine dining. Jedinstven koncept restorana koji služi "degustaciju 

menija" koju su pripremili majstori. Doživite zalazak sunca koji oduzima dah. Samo za odrasle (12+). 

"Italijanski restoran" 

Radno vreme: Pon, Uto, Sre, Čet, Pet, Ned 19:00-22:30 

"Tavernaki" 

Radno vreme: Pon, Uto, Sre, Čet, Pet, Sub 19:00-22:30. Nalazi se pored plaže. 

"Lobsterija" Nova otmena gastronomska opcija dodata fine dining restoranu. Jastozi i morski plodovi u 

kombinaciji sa izborom vina. (set meni) 

Dine out iskustvo: Prepustite se autentičnom iskustvu večere u odabranoj grčkoj taverni koja se nalazi u 

slikovitom području Kalitija * Jednom po boravku, kao alternativa obedovanju u hotelskim restoranima, gosti 

imaju mogućnost da uživaju u iskustvu večere (dostupno između 01/07-31/08, zavisno od raspoloživosti, 

obavezna rezervacija)  

Popodnevni čaj: Organski biljni čajevi i tradicionalna domaća "kaloudia". Ritual koji se ne propušta. (Potrebne 

su rezervacije) 

Kasne noćne užine do 03.00h. 7 dana u nedelji kafa, peciva, mali obroci i inovativna kuhinja. 

Neograničena pića: Izvanredan asortiman od 100+ redovnih i vrhunskih brendova, koktela i zdravih sokova koji 

se služe u 2 bara i 1 vinskom podrumu 

 

Sport/Zabava 

Gosti mogu da vežbaju ili samo da se opuste u otvorenim (besplatno) i zatvorenim bazenima (bez doplate). 

Deca mogu da uživaju u posebnom bazenu samo za njih. Vodeni tobogan pruža zabavu za sve uzraste. Gosti se 

mogu opustiti i uživati u obezbeđenim ležaljkama i suncobranima. U odmaralištu se nude razni sportovi, 

uključujući boćanje i odbojka na pesku ili, uz doplatu, biciklizam/brdski biciklizam, tenis i jahanje. Gosti mogu 

učestvovati u sveobuhvatnom programu sportova na vodi, koji uključuje vožnju kanuom, aerobik u vodi i 

akvafit, uz doplatu je jet ski, vožnju bananom čamcem, katamaranom i ronjenje. Sportskim entuzijastima se 

takođe nudi širok spektar aktivnosti u zatvorenom prostoru, uključujući stoni tenis, pikado, joga, aerobik i 

pilates. Gosti se mogu opustiti i opustiti u wellness centru (tretmani masaže). Dodatne slobodne 

aktivnosti uključuju zabavni program, dečiji klub i živu muziku. 

 

Deca do 12 godina uživaju u besplatnoj večeri u „Ukusnom kutku“, besplatnom programu Grecoland za decu, 

Greco Teens i kreativnim aktivnostima na otvorenom. 

Pravila oblačenja: Smart Casual u svim restoranima i barovima u svakom trenutku 

Molimo da unapred obavestite hotelsko osoblje o eventualnim alergijama ili netoleranciji.  

***LUX ME važi u svim dostupnim restoranima i barovima i ne važi za obroke u sobi. 

Mogućnost večere u svakom a la carte restoranu jednom za vreme boravka, prema raspoloživosti. 

Potrebne su prethodne rezervacije u svim dostupnim restoranima. 

Lux Me paket se završava u 17 časova na dan polaska. 

 

Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! 
Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama All-inclusive 
koncepta od strane hotela.  


